Adaptadores

Adaptadores / Adapters




rosca NPT x rosca NPT

Adaptadores 6003 Niple osca NPT rosca NPT
Adaptadores 7
1/4
MR g AN 3/8
Conexodes em latao extrudado (CLA - 360) - e latéo forjado “ m y 1/2
(CLA-377), evitando risco de porosidade etrincos. “ I~ ! 31/:1

Conexiones en latén extrudado (CLA - 360) y latén forjado (CLA - 377),

; ; P ; M16x1,5
evitando riesgo de porosidady quiebras. .
goaep ya M22x1,5
Resisténciaa choques mecanicos, golpes evibragoes. (ori’l':,”tf:ve” rosca x rosca
Resistenciaa choques macdnicos, golpesyvibraciones. 600 3 A Niple (ajustable) roscax rosca
M16x 1,5
Especialmente produzidas para solucionar problemas de M22x 1,5
medidas eadaptagéesforadelinhas. M16 x 1,5 (Extra Longa)
Especialmente producidas para solucionar problemas de medidas y

adaptaciones fueradelinea.

Uniao Fémea | rosca NPT int. x rosca NPT int

60 o 5 Unién Hembra rosca NPT int. x rosca NPT int.

M16x1,5

Aplicadas em sistemas que exijam grande variacdo de
combinacgées eligacgoes. M
Aplicadas en sistemas que exigen gran variaciéon de combinaciones y 212/);1 =

ligaciones. o
gaciones. 1/4
3/8

-. jre

Pressao de trabalho: até 1500 Ibr/pol®. ;Z
Presiondetrabajo: 1500ibr pul® ]

6050014FPINO 6050014MPINO 6050014F 6050014M

Pino Engate Rosca 1/4 NPT Fémea Pino Engate Rosca 1/4 NPT Macho Engate Rdpido ¢/ ROSCA 1/4 NPT Fémea Engate Rdpido ¢/ ROSCA 1/4 NPT Macho

(100% Aco) (100% Ago)

Naasal@®



Cotovelo

Macho
Codo Macho

6007

1/8
1/4
3/8
1/2
3/4

rosca NPT x rosca NPT
rosca NPT x rosca NPT

Tee Macho
Central macho cent. x fémea lat. NPT
60 1 0 Tee Macho Central macho cent. x hembra lat. NPT
1/4
- | - Yy
Bujao Cabeca
Sextavada

Tapén Cabeza com rosca de com roscade

60 2 3 Hexagonal com rosca de com rosca de
1/8 M12x1,5 aco
1/4 M14x1,5 aco
3/8 M16 x1,5 ago
b 1/2 M18x1,5 ago
== 3/4 M22x1,5 aco

1 M26x1,5

M10x1,0

Cotovelo
Fémea
Codo Hembra

6008

Tee Fémea x
Macho Lateral

6011

Macho Lateral

rosca NPT x rosca NPT
rosca NPT x rosca NPT

1/8
1/4
3/8
172
3/4
M16x1,5

Tee rosca ext. + 2 lados
rosca int. NPT
Tee rosca ext. + 2 lados rosca int. NPT
1/8
1/4
3/8
1/2
M16x1,5 orientavel
M22x1,5 orientavel

Tee Fémea

Tee Hembra

6009

[ f s»,.‘.‘

o v

T

Tee Macho

Tee Macho

6012

. <

3 lados rosca NPT
3 lados rosca NPT

1/8
1/4
3/8
1/2
3/4
M16x1,5
M22x1,5

3 lados rosca NPT
3 lados rosca NPT

1/8
1/4
3/8
1/2

BRASFIT |



Bujdo Sextavada
Interna Reducao

Bujao Cabeca

Sextavada Int. Bujéo cabega Tapén Hexagonal
Tapén Cabeza com rosca NPT/BSP. Quad rada rosca NPT Interna Reduccion rosca NPT
60 24 Hexagonal Interna com rosca NPT/BSP. 6 0 2 5 Tapén Cabeza Cuadrada rosca NPT 60 2 6 rosca NPT

1/8 1/8 1/4 NPT x 1/8 NPT

1/4 1/4 1/2BSP x 1/4 NPT

“ 3/8 3/8 1/2BSP x 1/4 BSP

X > 12 12 1/2NPT x 1/4 NPT

‘ i 3/4 Yy 7 274 1/2BSP x 3/8 NPT

il y 1/2 BSP x 3/8 BSP

D

1/2 NPT x 3/8 NPT

Cotovelo Macho Niple de
X Fécn;e; Churto r';"ﬁle de Redugdo redutor
'odo Macho x educao Niple de
6 029 Hembra Curto ro{:;: /{I\;{FT,T 6 0 3 3 Niple de Regucddn roscg7 !\le,\'ﬁ)e(xl; 3(’ ggzﬁgrlggT ext. 603 3A Redi o 7::;'5),0 xmacho
macho x macho

1/8 1/8x1/4 (r?;nleur;::ﬁel} M16x1,5x M12x1,5

1/4 1/8x3/8 [ M22x1,5 x M16x1,5
R TN 1/4x3/8
l@ N 1/4%1/2
: RMARAK 3/8x1/2
N ee— 1/2x3/4
3/8x3/4
1/2x1"
3/4x1"

Extensao
(niple longo)
(,f,?g/een/zl%’;) rosca NPT x comp. rosca NPT x comp.
6 0 3 4 rosca NPT x largura roscaNPT x largura
1/8x3/4 1/4x3"1/2
1/8x1"/12 3/8x1"1/2
1/8x 2" 3/8x2"
1/8x2/12 3/8x2"1/2
& 1/8x 3" 3/8x3"
‘\  ‘ 1/8x3"1/2 3/8x3"1/2
1/4x 3/4 1/2x1"1/2
1/4x11/2 /25x28
1/4x2 1/2x21/2
1/4x2"/12 N2x2E
1/4x 3" 1/2x31/2

Naasal@®

M16x1,5 x M22x1,5



Adaptador red. rosca NPT int.

Fémea x Macho = x rosca NPT ext.
Adaptador red. rosca NPT int. x
Hembrax Macho rosca NPT ext.

6035

1/8x1/8
3/8x3/8
1/2x1/4
1/2x3/8
1/2x1/2
1/4x1/8
1/4x1/4
3/8x1/8
3/8x 1/4
3/4x1/2
3/4x3/4
1/4 x M12x1,5

Unido Reducao

603 9 Unién l!:eflun:i??Hembra

1/4x1/8
3/8x1/8
—_ 3/8x1/4
1/2x1/8
1/2x3/8

red. rosca NPT int.
x rosca NPT int.
red. rosca NPT int. x rosca NPT int.

Extensao
(niple longo)
Extension
(niple largo)

red. rosca NPT int.
x rosca NPT ext.

red. rosca NPT int. x
rosca NPT ext.

6036
3/8xM16x1,5
1/2x M12x1,5
1/2x M16x1,5
1/2x M22x1,5
M14x1,5x1/4
M16x1,5x1/4

M16 x 1,5 x M12x1,5

M16 x 1,5 x M14x1,5

M22x 1,5 x M16x1,5
M22x1,5x1/4
M22x1,5x3/8
M22x1,5x1/2

Cotovelo Macho

x Fémea

604 1 Codo Macho x Hembra

rosca NPT x comprimento
rosca NPT x largura

1"%2com 1/8 X 1/8
1"1/2 com 1/4 X 1/4

r.fémea x r. macho NPT
r.hembra x r. macho NPT

1/8
1/4
3/8
172
3/4

M16x1,5
M16x1,5 x M22x1,5
M22 x M16
M22 x M22

Redutora

Reductora

6 o 3 7 (buje de reduccion)

Cotovelo Macho
x Fémea Curto

60 42 Codo Macho x Hembra Corto

gﬂnm.\.h

B

d. NPT int.
(bucha de redugdo) " osca NPT ext.
red. rosca NPT int. x

rosca NPT ext.

1/8x3/8
1/8x1/4
1/8x1/2
1/8x3/4
1/4x3/8
1/4x1/2
1/4x3/4
3/8x1/2
3/8x3/4
1/2x3/4
1/2x1"

red. rosca NPT int.
x rosca NPT ext.

red. rosca NPT int. x
rosca NPT ext.

3/4x 1

1/4 x M14x1,5

1/4 x M16x1,5

1/4 x M22x1,5

3/8 x M22x1,5

1/2 x M26x1,5
M12x1,5 x M14x1,5
M12x1,5 x M16x1,5
M12x1,5 x M22x1,5

M16x 1,5x1/2
M16x1,5 x M22x1,5

r. fémea NPT x r. macho NPT
r. hembra NPT x r. macho NPT

1/8
1/4
3/8

BRASFIT |



Cruzeta ¢/
Rosca Fémea
6043 Cruz ¢/Rosca Hembra

)

-

= g-~

Uniao p/
painel

6046 Unién p/ Panel

| C BRASFIT

4 xrosca NPT
4 x rosca NPT

1/8
1/4
3/8
1/2

r.fémeaxr. fémea
r.hembra xr. hembra

1/8 (5/8 X 18f)
1/4 (3/4 X 16f)
3/8 (1" X 14f)
1/2 (1" 1/8 X 14f)
M16x1,5(M22X1,5)

Unido
Desmontavel

¢/ Rosca Fémea
Unién Desmontable
¢/ Rosca Hembra

6044

Cotovelo
Fémea 45°

6047 Codo Hembra 45°

Cotovelo 45°

Forjado
2 xrosca int. NPT
2xroscaint. NPT 60 4 5 Codo 45° Forjado
1/8
1/4

3

3/8 g B ™
12 4\?{ M“»
wny
— ‘/40'4'

Tampao Fémea
Tapén Hembra

r.fémea x r. fémea
r.hembra xr. hembra

6079

M16x 1,5

macho x fémea
macho x hembra

1/8
1/4
3/8
1/2

rosca NPT
rosca NPT

1/8
1/4
3/8
172
3/4
M16x 1,5



